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Termín konání soutěže:    14.-15.9.2024 

Vzdálenost jednotlivých úloh:   do 1000 m  

Munice:      100 ks pro pušku soutěžícího v divizi SPORT 

      100 ks pro pušku soutěžícího v divizi LEAF 

    

Ráže:       podle pravidel AVO PS 

Režim:      den/noc/den  

Kategorie:      jednotlivci  

Způsob hodnocení:     podle pravidel AVO PS 

Startovné:      2.500, - CZK  

Účastníci soutěže:     předem zaregistrovaní střelci  

 

Přihlášky:       https://registrace.squad.cz/ttt2024/index_cz.php 

 

Příjezd a prezentace:    14. 9. 2024 od 08:00 do 08:30  

 

Každý soutěžící předloží ZP, TP zbraně a zbraň, v případě absence dokladů nebude připuštěn 

k soutěži. Soutěžící stvrdí podpisem, že rozumí pravidlům soutěže (seznámení s pravidly 

soutěže).  

 

Zahájení soutěže:     14. 9. 2024 v 08:30 nástupem soutěžících  

Střelecká část:     14. 9. 2024 od 09:00 – 22:00  

      15. 9. 2024 od 09:00 – 12:00  

Ukončení střelecké části soutěže:  15. 9. 2024 do 12:00  

Vyhlášení výsledků:     15. 9. 2024 ve 14:00 

 

 

 

 

 

 

https://registrace.squad.cz/ttt2024/index_cz.php
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OBECNÉ INFORMACE: 

➢ hodnocení dle pravidel AVO PS 

➢ jedná se o střeleckou soutěž jednotlivců na vzdálenost do 1000 m; 

➢ každý soutěžící je vybaven vlastní/služební puškou a municí; 

➢ maximální počet soutěžících 40; 

➢ startovní čísla budou soutěžícím přidělena pořadatelem; 

➢ zařazení do soutěže a startovní číslo bude odesláno v potvrzovacím e-mailu na adresu 

uvedenou přihlášeným střelcem; 

➢ pušky používané soutěžícími nesmí být v ráži větší než 7,62 mm (0,308´´), při úsťových 

rychlostech ne větších než 975 m.s-1 (3 200 ft.s-1).; 

➢ poloautomatické zbraně budou hodnoceny v kategorii SEMI-AUTO (pouze divize LEAF); 

➢ počet nábojů v zásobníku nesmí překročit množství uvedené na střeleckou položku; 

➢ soutěž bude probíhat za jakéhokoliv počasí, které umožní postavení terčové situace; 

➢ soutěžící bude seznámen s hodnocením a pravidly, před zahájením jednotlivých disciplín; 

➢ zdravotní zabezpečení pro účastníky soutěže bude realizováno pořadatelem; 

➢ střelecké pomůcky jako stativ, dálkoměr, třetí noha, bagy, atd. nejsou zakázány, rozhodčí 

před každou disciplínou dopřesní soutěžícím co je možno pro danou disciplínu použít; 

➢ je zakázáno pozorování a opravování druhou osobou; 

➢ je přísně zakázáno používat průbojnou munici; 

➢ je zakázána jakákoliv manipulace s terči nebo dotýkání se terčů; 

➢ všichni účastníci soutěže jsou povinni po celou dobu trvání soutěže řídit se pokyny 

rozhodčích. Jakékoliv porušení bezpečné manipulace se zbraní = DISKVALIFIKACE (DQ) 
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VYBAVENÍ PRO STŘELBU: 

➢ puška s optickým zaměřovačem a příslušenstvím; 

 DIVIZE LEAF pouze služební zbraň  

➢ munice 100ks; 

 DIVIZE LEAF pouze služební munice 

➢ chrániče sluchu; 

➢ chrániče zraku doporučeny; 

➢ střelecké vybavení a pomůcky. 

 

PRAVIDLA A OBECNÁ USTANOVENÍ: 

➢ rozhodčí jsou odpovědní za výstavbu terčové situace pro jednotlivé disciplíny; 

➢ soutěžící jsou povinni dbát pokynů rozhodčích; 

➢ soutěžící jsou povinni vždy a za všech okolností dbát bezpečné manipulace se zbraní  

a dodržovat bezpečnostní opatření po celou dobu konání střelecké soutěže; 

➢ se všemi cíli, na které v průběhu položky bude stříleno, rozhodčí před zahájením střílejícího 

seznámí. Bude vysvětleno (briefing), jak bude položka hodnocena, hodnocení zásahu a pravidla 

daného stanoviště (procedura); 

➢ v případě nejasností bude umožněno oslovit rozhodčího a klást dotazy; 

➢ hodnocení střeleckých disciplín dle pravidel AVO PS; 

➢ v případě sporné situace, je finální stanovisko v kompetenci rozhodčích. 
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DISCIPLÍNY A VYHODNOCENÍ SOUTĚŽE: 

➢ soutěž se snaží najít rovnováhu mezi rychlostí a přesností zasažení cíle, které mohou mít 

známé i neznámé vzdálenosti. Klade důraz na manipulaci se zbraní v průběhu střelby  

a na kognitivní kapacitu každého střelce.   

Vzdálenost střelby 25 – 1000 metrů; 

➢ vyhodnocení soutěže proběhne v kategorii – jednotlivci  

DIVIZE SPORT „bolt-action“ 1. – 3. místo a „The Best of 1000m“ 

DIVIZE LEAF „bolt-action“ 1. – 3. místo a „The Best of 1000m“ 

DIVIZE LEAF „semi-auto“ 1. – 3. místo a „The Best of 1000m“ 

➢ za vyhodnocení a zpracování výsledků soutěže jsou odpovědni Ředitel soutěže a Předseda 

organizačního výboru soutěže, na základě výsledků schválených a předaných Hlavním 

rozhodčím soutěže; 

 

BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ: 

➢ udržujte ústí hlavně namířené bezpečným směrem po celou dobu bez ohledu na stav zbraně. 

Nemiřte žádnou zbraní na nic, mimo určené cíle; 

➢ prst mimo spoušť a mimo lučík, dokud nebudete připraveni střílet; 

➢ zbraně mimo stanoviště budou ve stavu – vybito (vyjmutý zásobník), v komoře bude 

bezpečnostní vlajka, případně závěr v zadní poloze; 

➢ každý soutěžící je povinen dbát příkazů rozhodčích, dodržovat bezpečnostní opatření; 

➢ soutěžícím je zakázáno vměšovat se do záležitostí rozhodčích; 

➢ jakýkoliv pohyb se zbraní mimo prostory stanovené k provedení soutěžních disciplín  

je možný pouze bez náboje v nábojové komoře a s vyjmutými zásobníky – zbraň nenabita  

v komoře bude bezpečnostní vlajka; 

➢ každý rozhodčí má možnost provést kdykoliv kontrolu stavu zbraní; 
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➢ manipulovat se zbraní (včetně plnění zásobníků náboji) může střílející jen ve stanovených 

prostorech na povel rozhodčích; 

➢ možnost manipulace se zbraní mimo tyto prostory v případě potřeby, pouze po domluvě  

s rozhodčím, který určí bezpečný směr a prostor, kde může být úkon proveden. 

STŘELCI 

➢ střelec je výhradně odpovědný za to, že před zahájením plně porozumí pravidlům závodu,  

v případě nejasností nebo nepochopení střelecké položky, může oslovit rozhodčího k ujasnění 

situace; 

➢ střelci jsou plně zodpovědní za vybavení, včetně střelných zbraní a munice. Střelná zbraň 

považovaná za nebezpečnou může být důvodem k vyloučení. 

➢ všichni účastníci soutěže jsou povinni po celou dobu trvání soutěže řídit se pokyny 

rozhodčích. 

ROZHODČÍ 

➢ rozhodčí je označen oranžovou reflexní vestou; 

➢ rozhodčí mají povinnost zabránit jakékoliv situaci, která bude v rozporu s pravidly závodů 

a bezpečnostními pravidly při střelbě; 

➢ rozhodčí mají za povinnost podrobně seznámit střílejícího s každou střeleckou situací před 

jejím zahájením – bezpečný prostor pro směřování ústí hlavně, způsob plnění (procedury),  

terče a zvláštnosti; 

➢ po ukončení střelby na každé střelecké situaci je rozhodčí povinen provést kontrolu stavu 

zbraní a zásobníků; 

➢ se systémem hodnocení bude soutěžící seznámen rozhodčími před každou soutěžní 

disciplínou; 

➢ rozhodčí nemají právo jakýmkoli způsobem napomáhat soutěžícím a poskytovat jim rady 

pro zvládnutí situací; 

➢ rozhodčí mají právo vyloučit soutěžícího při porušení bezpečnosti a pravidel jednotlivých 

disciplín. 
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Po celou dobu konání soutěže platí přísný zákaz konzumace alkoholických nápojů  

a užívání omamných a psychotropních látek!!! 

Nedodržení stanovených pravidel soutěže jakýmkoliv způsobem nebude tolerováno a soutěžící 

obdrží okamžitou diskvalifikaci. 
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UBYTOVÁNÍ: 

➢ po skončení noční části soutěže je umožněno přespání ve vyhrazeném prostoru areálu 

střelnice, vlastní stan, karimatka a spacák; 

➢ všichni účastníci střelecké soutěže jsou povinni dbát pokynů organizátora; 

➢ v případě nepříznivého počasí je možné ubytovaní mimo areál střelnice viz UBYTOVÁNÍ 

V OKOLÍ, rezervaci si každý řeší individuálně. 

 

UBYTOVÁNÍ V OKOLÍ: 

https://penzion-certovy-skaly.penzion.cz/ 

https://penzion-pulciny-43.cz/ 

https://www.jelenovska.com/ 

 

PARKOVÁNÍ VOZDIEL: 

➢ vzhledem k omezenému množství parkovacích míst, je možno parkovat pouze  

na vyhrazených místech; 

➢ všichni účastnící střelecké soutěže jsou povinni dbát pokynů organizátora. 

 

49°10'39.542"N, 18°7'34.512"E 
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1.DIVIZE A KATEGORIE 

AVO PS PRAVIDLA 
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1.1 Divize BOLT ACTION  

 

1.1.1 Kategorie SPORT – Sportovní střelci (Sports shooters) 

1.1.2 Puška: 

Opakovací pušky s válcovým závěrem vybaveny denním optickým zaměřovačem.  

Bez omezení. 

1.1.3 Munice: 

− náboj osazený střelou, která nepřekročí průměr 7,62 mm (.308); 

− nepřekročí rychlost 975 m/s (v toleranci +/-10 m/s); 

− zakázány jsou veškeré magnumové ráže, munice s průbojným, tříštivo-trhavým 

případně jiným speciálním účinkem. 

 

1.1.4 Kategorie LEAF – Ozbrojené složky (Law Enforcement & Armed Forces) 

1.1.5 Puška: 

Služební zbraňový systém (soukromý zbraňový systém bude automaticky zařazen do divize 

SPORT). 

Opakovací puška s válcovým závěrem vybavena denním optickým zaměřovačem.  

Bez omezení. 

1.1.6 Munice: 

− služební ráže-pouze náboj .260Rem, 6,5Creedmoor, .308Win; 

− nepřekročí rychlost 975 m/s (v toleranci +/-10 m/s); 

− zakázány jsou veškeré magnumové ráže, munice s průbojným, tříštivo-trhavým 

případně jiným speciálním účinkem. 

 

1.2 Divize SEMI-AUTO RIFLE  

1.2.1 Kategorie LEAF – Ozbrojené složky (Law Enforcement & Armed Forces) 

1.2.2 Puška: 

Služební poloautomatický zbraňový systém (soukromý zbraňový systém nebude do závodu 

vpuštěn). Poloautomatická puška je samonabíjecí puška, která při každém stisknutí spouště 

vystřelí jeden náboj. 

 

1.2.3 Munice: 

− pouze náboj .223Rem, .260Rem, 6,5Creedmoor, .308Win; 

− zakázány jsou munice s průbojným, tříštivo-trhavým případně jiným speciálním 

účinkem. 

V obou kategoriích Ozbrojené složky (Law Enforcement & Armed Forces) budou situace,  

u kterých bude vyžadována základní balistická ochrana-nosič plátů s balistickou ochranou  

a balistická helma. Zbraňové dálkoměry (Raptar, Elity…) a ostatní příslušenství k akvizici, 
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zjištění cíle a jeho označování je v určitých situacích povolen. Zakázáno bude v případě 

zajištění bezpečnosti při zacházení s laserem. 

 

2. BODOVÁNÍ POD PRAVIDLY AVO PS (AVO PRAKTICKÁ STŘELBA) 

 

2.1 Bodování se řídí standardem, kdy jeden zásah cíle bude mít hodnotu jednoho bodu; 

 

2.2 Poloviční body, dvojnásobné body nebo zvýšené hodnoty za zvýšenou obtížnost jsou 

zakázány; 

 

2.3 Bonusové body nebudou udělovány, protože mohou vést ke konkurenčním rozdílům  

a neodměňovat nejdůslednější střelce; 

 

2.4 Srážky bodů jsou neoprávněné, protože mohou vést ke konkurenčním rozdílům  

a neodměňovat nejdůslednější střelce. Nebude tedy implementována žádná metoda bodového 

hodnocení, kde mohou být střelci odečten(y) bod(y). Při zasažení rukojmí nebo nesprávného 

cíle bude položka hodnocena za 0 bodů; 

 

2.5 Limity munice budou určeny pro každou situaci přesným počtem munice. 

 

3. ČASOMÍRA POD PRAVIDLY AVO PS (AVO PRAKTICKÁ STŘELBA) 

 

3.1 Časová dotace je měřena stopkami (nebo timerem) a bude vždy určena pro každou situaci. 

Pokud časová dotace vyprší dříve, než střelec vyřeší všechny cíle (rozhodčí zastaví střelce 

povelem „STOP“), tak se střelci počítají jen dosažené zásahy. Pokud střelec, vyřeší všechny 

cíle v časové dotaci, zapisuje se střelci dosažený čas. O výsledcích rozhoduje počet zásahů,  

v případě shody v součtu kratší čas. 

 

3.2 U všech měřených střeleckých situací rozhodčí vyvine veškeré úsilí, aby zajistil,  

že časomíra bude zastavena s posledním výstřelem nebo na „STOP“. Střelcům bude 

automaticky udělen čas 0,99 vteřiny, což znamená, že pokud byl výstřel ve fázi 90,99 z 90 

sekund splnil střelec časový limit. 

3.3 V případě bodové shody rozhoduje celkový čas. 

 

3.4 Před odchodem ze střelecké disciplíny potvrdí střelec svým podpisem do hodnotícího listu, 

že s dosaženým hodnocením souhlasí. 

Protest proti hodnocení může střelec podat, dokud hodnotící list ještě nepodepsal.  

 

3.5 Na pozdější protesty nebude brán zřetel. Protest je řešen na místě rozhodčími, ve sporných 

případech ve spolupráci s hlavním rozhodčím. 

 

 

4. ROZSTŘEL (Reshoots) 
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4.1 Úplný rozstřel znamená, že střelec projde celou proceduru od začátku do konce; 

 

4.2 Částečný rozstřel znamená, že střelec je umístěn přesně do stejné pozice, ve které byl  

v době zastavení, a na hodinách bude mít zpět přesný čas, který zbýval v době zastavení.  

Pokud nelze určit pozici nebo zbývající čas, musí střelec znovu střílet celou soutěžní položku. 

Opakované rozstřely jsou povoleny pouze v případě přerušení procedury, které bylo mimo 

kontrolu střelce. To může zahrnovat rozbité terče, situace nezaviněné střelcem, rozbitou 

překážku, střeleckou podporu nebo cokoliv jiného, co rozhodčí považuje jako relevantní situaci. 

Střelci, kterým je povolen rozstřel, musí znovu střílet stejným způsobem  

s přesně stejným vybavením. 

 

5. ROZHODČÍ  

Rozhodčí hlásí každý zásah („ZÁSAH“ „IMPACT“) to je jediné slovo, které může být použito 

k tomu, aby střelec věděl, že cíl, na který útočil, byl zasažen a bude hodnocen jako zásah; 

Pokud mine střelec cíl, rozhodčí MLČÍ; 

Rozhodčím není dovoleno jakkoli označovat střelcům jejich dopady střel během procedury. 

Mohou však stanovit výjimky, v případě ohrožení bezpečnosti – špatný cíl, nebezpečný dopad 

střely apod.  

Schválené opravy z bezpečnostních důvodů mohou provádět pouze rozhodčí, nikoli 

spolustřelci. Každý střelec, který poskytne asistenci během procedury, obdrží „STAGE DQ“.  

Asistence střelcům po skončení střelby je podporována a povolena. Pokud pozorovatel zachytí 

dopady střel, může poskytnout střelci po ukončení procedury zpětnou vazbu. 
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6. POVELY ROZHODČÍCH NA STANOVIŠTI 

 

ČESKY ANGLICKY ČINNOST STŘELCE 

Střelec 

připraven? 

Shooter 

ready? 

Na přípravné čáře uvede zbraň do stavu předepsaného 

na dané situaci (nenabita, nabita nebo připravena) a 

zaujme požadovanou startovní pozici. Střelec musí 

slovně signalizovat „Ano“ 

Příprav se Standby 

Po tomto povelu následuje v rozsahu 

4-5 vteřin startovní signál (hlasem, 

píšťalka, timer…). 

Stop! 

Tento povel může vydat rozhodčí kdykoliv v průběhu 

střelecké situace (např. při porušení BO). Střelec je 

povinen okamžitě zastavit střelbu a čeká na další 

pokyny rozhodčího. Tento povel zazní od RO vždy, 

jako signál k ukončení časové dotace. 

Vybij zbraň        

a ukaž 

Unload  

and show 

Po ukončení střelecké situace závodník předloží zbraň 

rozhodčímu ke kontrole. Ústí zbraně musí mířit do 

bezpečného prostoru, zásobník musí být vyjmutý, 

závěr v zadní poloze a nábojová komora prázdná. 

Vidím,  

rána jistoty 

Hammer 

down 

Zavře závěr, provede ránu jistoty do bezpečného 

prostoru. 

 

7. STAV ZBRANĚ NA STANOVIŠTI 

 

7.1 Před startovním signálem může být zbraň ve stavu PŘIPRAVENÁ (zavřený závěr  

a náboj v nábojové komoře), odvíjí se od pravidel k dané situaci; 

 

7.2 Před startovním signálem může být zbraň ve stavu NABITÁ (zásobník ve zbrani), 

odvíjí se od pravidel k dané situaci; 

 

7.3 Před startovním signálem může být zbraň ve stavu NENABITÁ (zásobník mimo  

zbraň), odvíjí se od pravidel k dané situaci; 

 

7.4 Munice může být rozdělena pro jednu situaci do DVOU ZÁSOBNÍKŮ (vynucené  

přebití při plnění situace) odvíjí se od pravidel k dané situaci; 

 

7.4 Při změně pozice na stanovišti bude zbraň zajištěna, nebo závěr v zadní poloze.  

V případě nedodržení tohoto pravidla může rozhodčí zastavit střelce signálem „STOP“ pokud 

vyhodnotí bezpečnostní riziko (hlaveň směřuje mimo bezpečný prostor…) a situace  

je hodnocena 0 bodů. Pokud je dodržena bezpečnostní procedura (hlaveň směřovala  

do bezpečného prostoru…) je na uvážení rozhodčího, zda provede pouze NAPOMENUTÍ. 
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8. POŘADÍ JEDNOTLIVCŮ  

Objektivita ve squadu bude na každém stanovišti změněno, a to následovně. Každý střelec bude 

na jednom ze stanovišť začínat jako první v pořadí a na jednom ze stanovišť končit jako 

poslední. Změna pořadí bude tímto způsobem probíhat na všech stanovištích po celou dobu 

závodu. Pokud rozhodčí neprovede změnu pořadí, závodníci ho upozorní, aby změnu provedl. 

8.1 V případě menšího počtu situaci (např. 2 na místo 4) se squad 1-2 a 3-4 spojí a vzniknou 

dva squady pro dvě stanoviště. V tomto případě volá rozhodčí střelce v pořadí první, poslední, 

druhý, předposlední atd. 

Stejně bude řešena situace, pokud bude stanoviště pouze jedno. 

 

9. CÍLE (TERČE) 

Velikost a vzdálenost cílů bude střelci sdělena vždy na každém stanovišti. Na některých 

stanovištích budou cíle na neznámých vzdálenostech.  

 

Soutěž je navržena tak, aby otestovala schopnost střelce precizně eliminovat cíl v časovém 

limitu, z vynucených nebo předem určených poloh a pozic. Efektivně korigovat klimatické  

a ostatní faktory ovlivňující přesnost střelby a operativně vyhodnocovat a řešit vzniklé situace. 

Očekává se vysoká úroveň profesionality a sportovního ducha. Se všemi účastníky, včetně 

rozhodčích na střelnici, střelců a diváků, bude vždy zacházeno s maximální úctou. 

 

Pořadatel si vyhrazuje právo na úpravu uvedených informací v závislosti na případné změně 

podmínek v místě konání. S každou takovou změnou bude soutěžící seznámen před zahájením 

soutěže, případně střelecké položky. 
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